

















పోలీసు విచారణకు రాజ్ పాకాల

హైదరాబాద్: జన్య ఫామ్ హౌస్ కేసుకు సంబంధించి మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బాపమరెద్ది రాజ్ పాకాల మోకల పోలీసుల ఎదుట విచారణకు హాజరయ్యారు. న్యాయవాదితో పాటు ఆయన విచారణకు వచ్చారు.



రేవంత్ సర్కార్ కు బిగ్ షాక్.. కులగణనకు బ్రేక్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో నవంబర్ 6 నుంచి కులగణన జరగనుంది. ఈ నేపథ్యంలో రేవంత్ సర్కార్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ల ఖరారుపై హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

పాదయాత్రకు సిద్ధం.. రేవంత్ రెడ్డి సెక్యూరిటీ లేకుండా రావాలి : వాలీశరావు



కమీషన్లు, పేదల ఇళ్లను కల్పించడం వంటి వాటిని వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. మల్లన్న సాగర్ నిర్మాణ కాలనీ రాజమౌళి సినిమాను తలపిస్తోందంటూ ఎద్దేవా చేశారు.

హైదరాబాద్: మూసీ నందరీకరణకు తాము అనుకూలమేనని.. అయితే సుందరీకరణ పేరిట స్థిరాస్తి వ్యాపారానికి వ్యతిరేకమని భారాన ఎమ్మెల్యే హరిశ్ రావు అన్నారు.

కేసీఆర్ అంటేనే తెలంగాణ చరిత్ర.. మీరా ఆయన పేరును తుడిచేదా?: కేటీఆర్



పెట్టారు. తెలంగాణను చంపేందుకు రేవంత్ బ్యాగులు మోసిన సమయంలో.. ఆయన రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు ఊపిరి పోశారు. కేసీఆర్ అంటేనే తెలంగాణ చరిత్ర.. మీరా ఆయన పేరును తుడిచేదా? అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్: పదవుల కోసం రేవంత్ రెడ్డి పరితపిస్తున్నప్పుడు కేసీఆర్ ఉన్న పదవే వదిలేశారని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు.

భారాన నేతలు ఏమిల్లంచేడమే పీనిగా పెట్టుకున్నారు: మంత్రి కామేశ్వర్రెడ్డి



హైదరాబాద్: తెలంగాణలో కులగణన ప్రక్రియను చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చారిత్రక నిర్ణయం తీసుకుందని మంత్రి కామేశ్వర్రెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు గుడ్ న్యూస్.. డీఏ పెంపు ఉత్తర్వులు జారీ

హైదరాబాద్: దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఉద్యోగులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. 3.64 శాతం కరవు భత్యం (డీఏ) పెంచుతూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



విమాయే కాశిక రెడ్డి వస్తా అన్నావ్.. రాలె

కేటీఆర్ బామ్మరెడ్డి రాజ్ పాకాల ఫామ్ హౌస్ కేసు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య మాటల యుద్ధానికి తెరతీసింది. ఇరు పార్టీల నేతలు సవాళ్లు, ప్రతి సవాళ్లు విసురుకుంటున్నారు.



కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఎక్కడికి పోతున్నాయి?

హైదరాబాద్: గ్రామ పంచాయతీలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేస్తుందని మెడక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు విమర్శించారు.

గిరిజన్ బాలికకు సీఎం రేవంత్ సాయం.. ఎందుకంటే

కొమరంభీం, అక్టోబర్ 30: డాక్టర్ అప్పారావు ఆ ఆమ్మాయి కల. అందుకోసం కష్టపడి చదవడంలో ఎంబీబీఎస్లో సీటు కూడా సంపాదించింది.